

Протокол №3 від 30.06.2021р.
засідання Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва в Сєверодонецькій міській
територіальній громаді

Головував:

Олег Кузьмінов – заступник керівника Сєверодонецької міської ВЦА.

Присутні:

Сергій Поркуян – генеральний директор Холдінгової компанії «Мрія-Інвест»;
Анастасія Пивоварова – начальник управління економічного розвитку
Сєверодонецької міської ВЦА;

Ріта Крижня – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики управління
економічного розвитку Сєверодонецької міської ВЦА;

Марина Багрінцева – начальник фінансового управління Сєверодонецької
міської ВЦА;

Надія Літвінова – директор ТОВ ТД «Тана»;

Костянтин Герасименко – начальник управління правової роботи Луганської
облспоживспілки;

Віра Попсуй - ГО «Сєверодонецька агенція розвитку громади»;

Роман Кіреєв - фізична особа – підприємець;

Лідія Афанасьєва – староста Борівського старостинського округу;

Дмитро Комишан - староста Сиротинського старостинського округу;

Руслан Лисаков - староста Смолянинівського старостинського округу;

Олена Середа – староста Боровенського старостинського округу;

Олександр Кочерга - староста Чабанівського старостинського округу;

Наталія Острроверхова - староста Єпіфанівського старостинського округу;

Ольга Татарченко – староста Новоастроханського старостинського округу.

Доповідачі:

Марина Багрінцева – начальник фінансового управління Сєверодонецької
міської ВЦА.

Юлія Панасевич – начальник відділу по контролю за благоустроєм та
санітарним станом міста управління житлово-комунального господарства
Сєверодонецької міської ВЦА;

Тетяна Красюк- начальник відділу торгівлі та з захисту прав споживачів
управління економічного розвитку Сєверодонецької міської ВЦА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про встановлення туристичного
збору на території Сєверодонецької територіальної громади».

2. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про затвердження Порядку
демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів
пересувної мережі у Сєверодонецькій міській територіальній громаді».

3. Розгляд проєкту регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках
Сєверодонецької міської територіальної громади».

СЛУХАЛИ: Олега Кузьміна.

Ознайомив присутніх з порядком денним.

По першому питанню слухали: Марину Багрінцеву.

Стисло доповіла про суть прийняття регуляторного акту «Про встановлення туристичного збору на території Северодонецької територіальної громади». Зазначила, що у зв'язку зі створенням з 01.01.2021 року Северодонецької міської територіальної громади, до складу якої входить місто Северодонецьк та деякі села та селища Луганської області, виникла необхідність затвердження ставок туристичного збору для території усієї громади.

Попередньо на території Северодонецької територіальної громади було запропоновано встановити туристичний збір зі ставкою у розмірі 0,5% – для внутрішнього туризму та 5% – для в'їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення (мінімальна заробітна плата з 01.01.2022р. – 6500 грн., з 01.01.2021р. – 6000 грн., з 01.01.2020р. – 4723 грн.).

На виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання, фінансовим управлінням Северодонецької міської ВЦА 25.05.2021 року було оприлюднено проект регуляторного акту з аналізом регуляторного впливу на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

17 червня 2021 року від готельного комплексу «Мир» надійшло звернення щодо скасування ставки туристичного збору для іноземних громадян в м. Северодонецьк. В тексті звернення зазначено, що переважна більшість іноземних громадян, що тимчасово розміщується у готелі «Мир», прибуває у м. Северодонецьк у зв'язку зі службовою необхідністю. Тобто, прибуття іноземних громадян не несе туристичної мети, а запропонований туристичний збір в 5% фактично найбільший в порівнянні з великими містами України (Київ-1%, Львів – від 0,2% до 0,5%, Одеса – 0,5%).

Пропоную зменшити туристичний збір для в'їзного туризму до 3%.

Сергія Поркуяна.

Пропоную проаналізувати ситуацію з туристичним збором на території Луганської та Донецької області.

Анастасію Пивоварову.

Зменшення туристичного збору для іноземних громадян надасть змогу збільшити кількість бажаючих розміститися саме в готельних комплексах, що в свою чергу збільшить надходження до бюджету територіальної громади.

По другому питанню слухали: Юлію Панасевич.

Існуючий порядок демонтажу тимчасових споруд був прийнятий 09.12.2020 року № 1177, цей порядок регламентує процедуру демонтажу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, самовільно розміщених металевих гаражів, малих архітектурних форм та інших об'єктів торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення.

На підставі Указу Президента України від 19.02.2021р. № 62/2021 «Про утворення та реорганізацію військово-цивільних адміністрацій у Луганській області» та змінами у структурі Северодонецької ВЦА існуючий порядок демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі потребує удосконалення.

На виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання, регуляторного акту з аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

Від члена координаційної ради Романа Кіреєва надійшло звернення в якому запропоновано додати до Порядку демонтажу питання щодо встановлення переважного права при пролонгації паспорту прив'язки на діючу тимчасову споруду, а також щодо включення до Порядку демонтажу підстав анулювання паспорту прив'язки.

Вказані пропозиції не стосуються конкретно процедури демонтажу тимчасових споруд та врегульовані Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244, тому пропоную не вносити їх до проекту регуляторного акту.

По третьому питанню слухали: Тетяну Красюк.

Проект регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» на виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання, регуляторного акту з аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

«Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» були розроблені з урахуванням пропозицій адміністрації центрального ринку м. Северодонецьк.

Романа Кіреєва.

Наразі власники торгових місць центрального ринку розміщують власний товар з порушенням встановлених правил та норм.

УХВАЛИЛИ:

По першому питанню.

1. Внести зміни до проекту регуляторного акту «Про встановлення туристичного збору на території Северодонецької територіальної громади», а саме встановити на території Северодонецької міської територіальної громади туристичний збір для в'їзного туризму 3%.

2. Оновлений проект регуляторного акту «Про встановлення туристичного збору на території Северодонецької територіальної громади» прийняти за основу та винести на розгляд керівника Северодонецької міської ВЦА.

3. Фінансовому управлінню проаналізувати ситуацію з туристичним збором на території Луганської та Донецької області, яку довести до членів координаційної ради.

По другому питанню.

1. Прийняти проєкт регуляторного акту «Про затвердження Порядку демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі у Северодонецькій міській територіальній громаді» за основу та винести на розгляд керівника Северодонецької міської ВЦА.

По третьому питанню.

1. Прийняти проєкт регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» за основу.

2. Відділу торгівлі та з захисту прав споживачів управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА:

- провести роботу щодо збору та узагальнення пропозицій щодо змісту регуляторного акту;

- направити запит до центрального ринку м. Северодонецьк щодо приведення у належний стан торгових місць у відповідності до діючого законодавства.

3. Направити проєкт регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» на погодження до Державної регуляторної служби України.

4. Проєкт регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність у регуляторного акту вимогам законодавства.

**Заступник
керівника Северодонецької міської ВЦА**

Олег КУЗЬМІНОВ

**Головний спеціаліст
відділу інвестиційної політики
управління економічного розвитку
Северодонецької міської ВЦА**

Ріта КРИЖНЯ